

久沒聯絡陳冠希 不信已秘婚

秋生大讚阿嬌天真可愛



黃秋生、鍾欣桐、洪天明、陳小春及盧惠光等昨赴佛山趕拍新戲。



阿嬌拍《葉問》片前特別跟師傅學詠春。

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)黃秋生、鍾欣桐、洪天明、陳小春及盧惠光等,昨日於佛山趕拍新戲《葉問—終極一戰》,對於近日有傳陳冠希(Edison)已秘婚三年,身為契爺的秋生表示已很久沒聯絡Edison,又大讚契仔舊愛阿嬌天真及簡單。

秋生在戲中飾演葉問一角,對於契仔Edison舊愛阿嬌亦有份演出該片,秋生表示與阿嬌合作愉快,又大讚阿嬌是如此的可愛、天真及簡單。秋生透露拍攝非常順利,現只餘下打戲部分,又笑言與志偉對打的感覺很好。

他又稱讚內地的場景如同是文化事業,並大彈無錢外景說:「細心想香港真的沒有這樣的地方,好像是無錢就只在後山拍,來來去去都是古裝街,今次我有幸參與拍攝,真像是送給我51歲生日的一個夢。」

秋生未獲邀回TVB拍劇 電影將於明年上映,問到可擔心與梁朝偉的《葉問》撞期?秋生表示不怕,大家各有各做,而且他都沒有留意鄭嘉穎亦正在拍攝

以葉問為題材的電視劇。

近日志偉四出邀請巨星為無錢拍劇救亡,問到秋生可有受到邀請?秋生反問志偉跟無錢什麼關係,經解釋是朋友後,他認朋友是需互相幫忙卻未獲邀請。

另外,談到近日有傳他的契仔Edison已秘婚三年,秋生透露很久未有聯絡契仔,又指內地除了謊言外,其餘都不是真的。

阿嬌主動替超蓮解畫

阿嬌表示拍《葉》片可說是拍戲以來最多打鬥場面的一次,為此她事前特別跟師傅學詠春。阿嬌擔心地說:「戲中不動作場面,我打到手腫,稍後要跟盧惠光做對手戲,想起都有點害怕,觀眾入場看就會知道我的情況有多慘烈。」

早前阿嬌與台灣男歌手吳克群傳出緋聞,而吳的另一位緋聞女友,賭王三太千金何超蓮,早前於一個專訪中談及吳克群是屬於阿嬌。阿嬌代「情敵」解釋,

指雜誌冤枉了超蓮,根本並不屬實。阿嬌又透露已關注了超蓮的微博,並於微博上安慰超蓮?阿嬌說:「這件事有少許牽涉我,我叫她平常心面對,不需要理會太多。其實因為我不認識她,所以雜誌要寫什麼都可以,我便把心一橫在網上交友,讓別人不能亂寫。」

天明不想生太多

快將為人父的天明,自曝被太太周家蔚投訴他未能陪伴過生日,天明表示太太生日當天真的沒空,所以就計劃23日給太太一個驚喜派對,並邀請了余詩曼、曾志偉等一班好友一起慶祝,可是志偉卻將訊息傳錯了電話群組,讓家蔚知道了,未能製造驚喜。他表示近日都忙於拍戲賺奶粉錢,沒時間陪伴太太,所以太太生BB前一個月會回港。對於家蔚說想生多個女兒,天明卻不太想,他說:「一仔一女當然好,但我不想有太多小朋友,好像我小時候因為太多兄弟,父親都沒有太多時間陪我。」

周麗淇稱緣份到定秘婚產子

香港文匯報訊(記者 李思穎)周麗淇(Niki)(見圖)情歸「大丘娛樂」,投效任賢齊旗下,對事業依然抱着雄心壯志,加盟新公司後銳意進軍內地市場。不過談到感情問題,Niki便採取隨緣態度,但當「撻着」緣份時,Niki不排除會秘密結婚產子,又揚言80歲也可以嫁人,無需執着! Niki加入新東家,已經滿肚密圈,除了計劃明年推出首張國語專輯,最希望公司幫她進軍內地市場,Niki與致勁說:「希望老闆小齊幫我出國語碟,以往嘗試過填廣東詞,今次便試作國語詞。」Niki看準公司在香港和內地都有根據點。之前她曾經考慮過內地公司,可是他們有不同傾約模式,很難下決定,然而回歸內地是大趨勢,必需找一個自己信任的東家落腳。

不介意與嘉穎合作

未來日子,Niki應該有不少機會到內地工作拍劇,難免會碰上被傳「翻牆」的舊愛鄭嘉穎,分鐘有合作機會,對此,Niki不會介意,不會刻意多想,最主要是看緣份,有機會的話都會合作。當談到她與紗紗太子爺Eric已告分手,Niki沒有直接承認,她說:「好與不好也是成長過程,也要多謝這個人的出現,自己才會覺得今日過得好,會向正面方向去想!」Niki追求的感情最重要是溝通,身價和外表只是其次,所以不是男人便會揀,而且她亦不反對未婚產子,皆因80歲都可以嫁人,又或者隨時會秘密結婚生子。

稍後Niki和黃宗澤會合演新劇,有指二人拍拖都是分手收場,堪稱同是天涯淪落人,他們分鐘因合作而傳出緋聞,Niki的立場是專心拍好劇集,但已有心理準備會傳出緋聞,她沒所謂,隨它好了。

服裝 Isabel Marant
髮型 Debby Kwan@Hair
場地 彌敦酒店@Bali

小春神秘現身伊健騷

「古惑仔」4子同台



4位「古惑仔」難得同台開心互動。

香港文匯報訊(記者 李思穎)「鄭伊健Light & Shadow演唱會」前晚舉行第3場演出,除有錢嘉樂及林曉峰(阿洛)繼續任表演嘉賓外,「山雞」陳小春任神秘嘉賓突跑上台,令伊健一臉愕然。

據知,小春任神秘嘉賓一事非常保密,伊健也被蒙在鼓裡,小春待伊健開場後才到紅館準備。個唱上特別加插《古惑仔》的經典歌《戰無不勝》,伊健起初還以為是奏錯音樂,被嚇得「嘩」了一聲,小春此時在台下邊唱邊走上台送驚喜。《古惑仔》4子難得同台合唱,全場high爆,觀眾為他們打拍子。

接着嘉樂和阿洛繼續玩野本色,問小春有甚麼同伊健講,現場有觀眾不停大叫結婚、求婚,小春只謂相信伊健有打算,其後他竟無厘頭對伊健說:「你千祈唔好死。」引得全場大笑。不過當小春等準備落台時,他又語重深長對伊健說:「記住畀個咁份人哋呀。」伊健也大方爽快說:「我知

啦,OK。」回答令觀眾歡呼聲四起。而前晚女友蒙嘉慧繼續捧場外,古巨基及林子祥兒女林德信(Alex)都是座上客。

Eason險差錯腳跌落台

一連三場的陳奕迅(Eason)演唱會前晚假亞洲博覽館順利完成,Eason在壓軸一晚表現甚high。前晚捧場者除有Eason太太徐濠縈和女兒康堤、郭偉亮和太太葉佩雯、梁漢文等,Eason在尾場時表現特別放,當他演繹新歌《非禮》,手上繫上的手帶原來是迷你攝錄機,他邊唱邊拍下現場氣氛供MV使用,但Eason唱畢後覺得未達水準,遂找台下的朋友幫忙拍攝。當Eason把攝錄機交給朋友時,險些差錯腳跌落台,幸而有驚無險,Eason忍不住大叫:「哎喲,唔係又爆蛋,爆埋個隻真係唔掂。」

Eason冒跌落的危險仍與台下歌迷握手

香港文匯報訊(記者 李思穎)徐濠縈(阿徐)(圖左)腳踏7吋高跟鞋,聯同吳雨霏(Kary)(圖右)在昨日出席護膚品牌的活動,阿徐透露老公陳奕迅(Eason)剛完成的演唱會,其中開場的衫衫便是由她設計,最初Eason覺得歌衫太焗不便跳舞,他們曾有所意見,最終Eason也有穿老婆設計的衣物,不想白費她的心思。阿徐又心痛老公腳傷未癒要在台上跳舞,阿徐苦笑說:「Eason整個膝蓋都腫了。」阿徐透露早前一家人分別到加拿大、美國和日本旅行,自己增磅而回,現在要努力跑步減肥。

提到她早前在微博發言引起網民評擊,阿徐表示已甚少玩微博,主要以博客上載自己的相片,問是否怕再受攻擊?阿徐說:「由跟Eason一起已經習慣面對攻擊,娛樂圈易有負面新聞,也希望家人明白。」又,Kary透露要為10月舉行的演唱會操勞,問到有否相約男友Brian一起操練?Kary落寞表示大家近期甚少聯絡,正處於冷靜期,日前她發高燒3天都是由父親帶她去醫院睇醫生!問男友有探望嗎?她說:「想少講他,希望低調一些,始終對方不是圈中人。」

徐濠縈與Eason為歌衫有爭拗

香港文匯報訊(記者 李思穎)徐濠縈(阿徐)(圖左)腳踏7吋高跟鞋,聯同吳雨霏(Kary)(圖右)在昨日出席護膚品牌的活動,阿徐透露老公陳奕迅(Eason)剛完成的演唱會,其中開場的衫衫便是由她設計,最初Eason覺得歌衫太焗不便跳舞,他們曾有所意見,最終Eason也有穿老婆設計的衣物,不想白費她的心思。阿徐又心痛老公腳傷未癒要在台上跳舞,阿徐苦笑說:「Eason整個膝蓋都腫了。」阿徐透露早前一家人分別到加拿大、美國和日本旅行,自己增磅而回,現在要努力跑步減肥。

提到她早前在微博發言引起網民評擊,阿徐表示已甚少玩微博,主要以博客上載自己的相片,問是否怕再受攻擊?阿徐說:「由跟Eason一起已經習慣面對攻擊,娛樂圈易有負面新聞,也希望家人明白。」又,Kary透露要為10月舉行的演唱會操勞,問到有否相約男友Brian一起操練?Kary落寞表示大家近期甚少聯絡,正處於冷靜期,日前她發高燒3天都是由父親帶她去醫院睇醫生!問男友有探望嗎?她說:「想少講他,希望低調一些,始終對方不是圈中人。」

同是朱古力膚色 古仔青雲做兄弟 香港文匯報訊 中國首部火災災難3D電影《逃出生天》,月初已在泰國展開拍攝,戲中飾演消防員的劉青雲(圖右)與古天樂(圖左)甫開工首日,便拍攝其中一幕重頭戲,兩人全副武裝躍身火海救李心潔,身上頂着沉重的消防器具,且在密不透風的室內場景進行拍攝,熱得大汗淋漓,但也能這兩位「消防員」仍面不改容完成連場驚險演出。可是面對戲中一幕幕的危險爆炸場面,青雲也坦言會好好保護自己。

日前該片於泰國曼谷舉行開鏡儀式,老闆林小明、監製林小強、導演彭氏兄弟率領青雲、古仔、心潔、張兆輝、內地演員金巧巧、陳思成及馬浴柯等出席。青雲透露與古仔多次合作電影,今次首度飾演兄弟,趣味的青雲更開玩笑說:「聽聞我們是同父異母兄弟。」古仔聞言也配合地笑道:「因為我們的膚色都一樣黑嘛。」至於首次與青雲合演夫妻的心潔表示,望二人能擦出火花。心潔更自爆多年前曾參與古仔的音樂特輯演出,所以今次也算是第二次合作,可是古仔靦腆地笑謂:「有嗎?怎麼我記不起來。」

成龍努力練習 駕馭滑輪衣 香港文匯報訊 由英皇電影、成龍影業及華誼兄弟共同出品的《十二生肖》昨日在北京一賽車場舉行記招,成龍駕駛跑車攜同兩位「龍女郎」姚星彤及張藍心亮相(見圖)。成龍於片中挑戰世界極速滑輪衣,這件滑輪衣胸、背、手、肘、膝、腿及腳共設計34個滑輪,最高時速超過112公里。成龍須在極短的時間內駕馭滑輪衣,故他努力練習,表現更讓該滑輪衣發明人喜出望外,大讚:「Jackie(成龍)是個超棒的學生,當他空閒的時候,比如早上他會自己練習駕馭滑輪衣,隨著練習的增多,他的表現愈來愈好!而且已經比我自已更厲害了!」成龍坦言滑輪衣看起來很簡單,操作起來其實非常難,不過穿着滑輪衣的成龍也展示了高難度的滑行、旋轉、翻滾等動作。

琵琶高手聚香江迎明月



今年來港參加《香江明月夜—大型中秋音樂會》演奏家當中,有兩位是演奏琵琶的高手,包括中央民族樂團琵琶獨奏家趙聰(見右圖)和中國當代著名琵琶演奏家吳玉霞(見下圖),她們表演的節目分別是琵琶與樂隊合奏《綻放》、《新編春江花月夜》。

趙聰是中央民族樂團琵琶獨奏家,國家一級演員,文化部青聯委員,琵琶協會理事。曾獲「天華杯」全國青年專業琵琶大賽一等獎,文化部「優秀青年稱號」。出訪歐洲、美洲、亞洲、澳洲二十幾個國家及地區,在紐約林肯中心、大內基音樂廳、華盛頓國家音樂廳、巴黎香榭麗舍大劇院、日本札幌音樂廳、雅典衛城劇場、荷蘭阿姆斯特丹音樂廳、聖彼得堡大劇院等國際知名舞臺參與音樂會。曾為十餘位國家元首演奏,2005年赴丹麥訪演,受王妃接見。2005年參與理查德·克萊德曼亞洲巡演。與中國愛樂樂團、中國交響樂團、東京城市交響樂、丹麥廣播交響樂團及著名指揮湯沐海等合作,演出錄製琵琶協奏曲。2004年自行設計適合動感演奏的新型琵琶,獲國家專利,

2005年參與水晶琵琶設計。出版有《名家教琵琶》教程,《音樂貓》、《卡門》等專輯。

中國當代著名琵琶演奏家吳玉霞,屬國家一級演員,中央民族樂團副團長。多次在國內、外舉辦個人獨奏音樂會,出訪數十個國家,榮獲多項全國琵琶比賽大獎和全國音像製品金獎,1996年獲日本大阪國際室內樂比賽特別獎。著有《我的琵琶行》,創作琵琶獨奏曲結集為《指尖上的舞蹈》,出版光盤《玉鳴東方》等數十張。演奏風格,融貫南北。這次來港她與樂隊及花腔女高音吳碧霞合作表演。

第十三屆《香江明月夜—大型中秋音樂會》

主辦單位:中華人民共和國文化部
香港主辦單位:中華文化城有限公司、中國銀行股份有限公司
承辦單位:中央民族樂團
協辦單位:香港文匯報
中國對外文化集團公司
支持單位:中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
該晚會於9月28-30日在尖沙咀文化中心大劇院演出三場,演出門票由8月20日開始,在各城市電腦售票網票房公開發售。9月28日晚7:30分(售罄),9月29日晚7:30分(售罄),9月30日晚7:30分(正在公開發售)。節目查詢:28809622,票務查詢:27349009